
Protokół nr XIII/2025

z obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029 w dniu 6 listopada 2025 r.

Obrady rozpoczęto 6 listopada 2025 r. o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:17 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych.

Ad pkt 1.
Otwarcie obrad sesji.

Obrady sesji  Rady Miejskiej  w Pasłęku w Sali  im. Stanisława Paździora w Urzędzie Miejskim w Pasłęku 
otworzył  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  Pan  Bogdan  Pobiarżyn,  który  przywitał  wszystkich 
obecnych. 

Ad pkt 2.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

Obrady były prawomocne, bowiem na sesji obecnych było 14 radnych. Lista obecności radnych stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

W  obradach  uczestniczyli  także  zaproszeni  goście.  Listy  obecności  sołtysów  oraz  zaproszonych  gości  
stanowią załączniki nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 3.
Wybór sekretarza obrad.

Do pełnienia funkcji  sekretarza obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował Radnego Jarosława 
Pietrzykowskiego, który wyraził zgodę. Innych kandydatur radni nie zgłosili.

Głosowano w sprawie:
Wybór sekretarza obrad. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Krzysztof 
Kosowski, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska.
NIEOBECNI (1)
Damian Olbryś

Ad pkt 4.
Przyjęcie porządku obrad.

Radni nie wnieśli uwag do porządku sesji.

Głosowano w sprawie:
Przyjęcie porządku obrad. 
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Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Krzysztof 
Kosowski,  Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska
NIEOBECNI (1)
Damian Olbryś

Porządek sesji stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 5.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031. 

Przewodniczący  o  przedstawienie  uchwały  poprosił  Panią  Bożenę  Adamczyk  Skarbnik  Gminy,  która 
przedstawiła  radnym  najważniejsze  założenia  uchwały,  a  następnie  odniosła  się  również  do  kolejnej 
uchwały dotyczącej zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk. 

Głos zabrał Radny Aleksander Gajczewski, który odniósł się do kwestii bieżni, wskazując, że rzeczywiście ma 
ona 12 lat i planowany jest jej remont. Wyraził jednak wątpliwość, czy konieczne jest przeprowadzanie 
remontu co dwa lata oraz czy niektóre czynności, takie jak mycie bieżni, są rzeczywiście niezbędne i czy nie  
mogłyby być wykonane przez pracowników własnych. 

Odpowiedzi  udzieliła  Pani  Anna Perłowska Kierownik  Referatu Budownictwa i  Gospodarki  Komunalnej,  
która poinformowała, że został przeanalizowany raport z badań nawierzchni bieżni. Firma zajmująca się 
projektowaniem  obiektów  lekkoatletycznych  przygotowała  analizę  wariantów  modernizacji  bieżni  na 
stadionie miejskim w Pasłęku. Na podstawie parametrów technicznych nawierzchni przedstawiono trzy 
możliwe  warianty  modernizacji  oraz  wyliczono  koszty  każdego  z  nich.  Wariant  pierwszy zakłada 
kompleksowy  remont  nawierzchni  bieżni,  a  jego  koszt  wynosi  8  mln  600  tys.  zł.
Wariant drugi oszacowano na 1 mln 45 tys. 500 zł. Wariant trzeci jest realizowany w ramach środków już 
posiadanych i jego koszt mieści się w kwocie przyznanej przez Powiat z dotacji celowej, która musi zostać 
wykorzystana do końca bieżącego roku.

Głos  zabrała  Radna  Elżbieta  Hulanicka,  która  zapytała,  jaką  gwarancję  jakości  mają  proponowane 
uzupełnienia nawierzchni oraz na ile lat przewiduje się prawidłowe funkcjonowanie tak wyremontowanej 
bieżni.  Zwróciła  również  uwagę,  że  na  początku  mówiono  o  kompleksowym  remoncie  nawierzchni,  
natomiast obecnie jedynie około jedna czwarta środków ma zostać przeznaczona na bieżnię, a pozostałe 
fundusze mają zostać przekierowane na urządzenia i sprzęt. Radna dopytała, o jakie konkretnie urządzenia 
i wyposażenie chodzi oraz jakie jest uzasadnienie takiego podziału środków. 

Pani Anna Perłowska Kierownik Referatu Budownictwa i Gospodarki Komunalnej wyjaśniła, że gwarancja 
na  uzupełnienia  ubytków  w  nawierzchni  zostanie  określona  w  umowie,  która  będzie  zawarta  z  
producentem wykonującym tę usługę. Podkreśliła,  że szczegółowe warunki  gwarancyjne będą zapisane 
właśnie w tym dokumencie.  Odnosząc się do pytania o wyposażenie stadionu, poinformowała,  że lista 
sprzętu  planowanego  do  zakupu  znajduje  się  w  załączniku,  w  którym  zamieszczono  szczegółowy  opis 
wszystkich elementów.

Pani  Burmistrz  Elżbieta  Wasiuk,  uzupełniając  odpowiedź  na  pytanie,  poinformowała,  że  w  ubiegłym 
tygodniu odbyło się spotkanie w Starostwie z Panem Starostą, Panią Skarbnik oraz Panem Sekretarzem, 
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podczas którego uzgodniono przeznaczenie wydatków w kwocie 360 tysięcy złotych, a ustalenia te zostały 
zaakceptowane. 

Głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która zadała pytanie dotyczące budżetu, wskazując, że w informacji  
o inwestycjach pojawiła się zmiana nazwy zadania z zakupu budynku przeznaczonego na świetlicę wiejską 
w sołectwie Nowe Kusy na zakup pomieszczenia socjalno-magazynowego. Zapytała, czy coś uległo zmianie 
oraz czy kategoria tego budynku nie spełnia wymogów, aby mógł pełnić funkcję świetlicy. 

Odpowiedzi  udzieliła  Pani  Burmistrz,  która  poinformowała,  że  faktycznie  nastąpiła  zmiana,  ponieważ 
budynek sklepu w Nowych Kusach, należący do gminnej spółdzielni, był wcześniej prezentowany Radnym 
jako potencjalna świetlica wiejska. Jednak z opinii Referatu BGK wynika, że parametry tego obiektu nie 
spełniają  wymogów  dla  świetlicy.  W  związku  z  tym  Sołtys  wystąpił  z  wnioskiem,  aby  pozyskać  to 
pomieszczenie na potrzeby socjalno-magazynowe, na co gmina się przychyliła, przeznaczając na ten cel 80 
tysięcy złotych. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący przeszedł do głosowania.

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031. 
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Krzysztof 
Kosowski,  Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska
NIEOBECNI (1)
Damian Olbryś

Uchwała  Nr  XXIII/94/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  6  listopada  2025  roku w  sprawie  zmiany 
Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031, stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 
protokołu.

Ad pkt 6.
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk.

W związku z tym, że uchwała została przedstawiona łącznie z wcześniejszą uchwałą, Radni nie mieli już 
dodatkowych pytań, a Przewodniczący przeszedł do głosowania. 

Głosowano w sprawie:
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk. 

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (15)
Dorota Dragan, Agnieszka Furtak, Aleksander Gajczewski, Elżbieta Hulanicka, Andrzej Juniewicz, Krzysztof 
Kosowski, Kamil Oskroba, Jarosław Pietrzykowski, Bogdan Pobiarżyn, Wojciech Przybyłowski, Urszula 
Szuniewicz, Grzegorz Wojciechowski, Bartłomiej Zalewski, Lidia Zawarczyńska
NIEOBECNI (1)
Damian Olbryś
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Uchwała  Nr  XXIII/95/25  Rady  Miejskiej  w  Pasłęku  z  dnia  6  listopada  2025  roku w  sprawie  zmiany 
uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad pkt 7.
Zamknięcie obrad sesji.

W związku z brakiem innych spraw do omówienia Przewodniczący zamknął obrady XXIII sesji Rady Miejskiej  
w Pasłęku kadencji 2024-2029.

Na tym protokół zakończono.

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Pasłęku

mgr Bogdan Pobiarżyn

Sekretarz obrad:
 Jarosław Pietrzykowski

Protokołował:
Iwona Riopka
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